	Vendredi 3 avril 2020

	Domaine : Orthographe 
Déroulement : 

-rappeler la règle d’orthographe
-faire la fiche des exercices cf. pièce jointe site école 
-correction des ex avec l’enfant

-Objectif : 
appliquer la règle d’orthographe de m devant m b p
	Durée : 

40 min
Matériel : 

Cahier de suivi pédagogique, fiche site école, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de compléter le plus rapidement possible la fiche de calculs rapides cf. lien site école (page 2/3 deuxième pyramide de calculs) 

Faire réviser les tables avant sous forme de jeu, vous pouvez utiliser les cartes des tables de multiplication mises sur le site dans la rubrique calcul, onglet CE2.
Objectif : connaître ses tables
	Matériel : 

Fiche de calculs
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : Géométrie, les polygones
Déroulement :

-faire relire la leçon 
-réalisation des ex 4 et 5 p 117 fiche dossier maths 
Aide : 

Pour l’ex 4 : Ecrire V ou F sur la feuille directement et faire expliquer à l’oral. Vous pouvez dessiner les figures pour faire visualiser la description.

Pour l’ex 5 : Les enfants peuvent repasser en couleur les côtés et les angles pour les repérer dans chaque figure et ensuite les comparer à l’aide d’un tableau :
Figures 

Côtés (les décrire)

Angles (les décrire)

Conclusions : nature de la figure

abcd

efgh

qrst

uvwx

-correction avec l’enfant

Objectif : reconnaître des figures à partir d’une description

	Durée :50 min
Matériel : fiche p117 dossier de maths, cahier de suivi pédagogique, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Pour faire une pause je vous invite à regarder les vidéos sur le Moyen Age « c’est pas sorcier »cf site école.

	

	Pause.

	Opérations :

Faire les calculs suivants au brouillon avec la technique de la multiplication de lundi (revoir la vidéo site école si besoin)

45X12= 

78X24=

125X23=

Objectif : poser et effectuer des multiplications avec un multiplicateur à 2 chiffres


	Durée : 

20 min
Matériel : brouillon
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Dictée
	Titre :
	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique, fiche de dictée.
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-dictée le texte selon les principes de la dictée Flash
 (Cf. explications sur le site dans la rubrique dictée CE2 ou docs joint par mail)

-correction avec l’enfant (corriger les erreurs) remplir avec l’enfant la grille d’évaluation de la dictée.
Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords

Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms pour les corrections, dites-moi s’il vous manque des documents.
*Bonne journée et bon courage*
	

	
	


